 Задание 1 ( 5 баллов)

В небоскребе N этажей и  всего один подъезд. На каждом этаже по три квартиры. Лифт может останавливаться только на нечетных этажах. Человек садиться в лифт и набирает номер нужной ему квартиры. На какой этаж должен доставить лифт пассажира?
Задание 2. ( 7 баллов).

Т.Ларина, читая очередной французский роман, подсчитала сумму номеров прочитанных страниц. Написать программу, определяющую номер последней прочитанной страницы, если сумма номеров равна Q.

Задание3. ( 10 баллов) На шахматной доске расставить 8 ферзей так, чтобы они не били друг друга. Написать программу, которая печатает одну из таких расстановок.
